

昆明三一医院
有血管外科专家
每周六来院会诊

据权威数据统计：血管疾病中，下肢静脉曲张、脉管炎、静脉血栓占90%以上，严重影响患者的生活质量，甚至危及其生命健康。

静脉曲张、脉管炎患者往往忽视和误治，导致因此截肢的人数居高不下。所以，相关部门呼吁：静脉曲张、脉管炎要趁早治疗，更要规范诊治。

昆明三一医院为缓解群众“看病找专家难”的问题，特邀中华医学会血管外科分会张铠、朱忠良主任每周六来五华区西坝路院区会诊。会诊期间，专家组引用美国EVLT微创介入技术、德国负压封闭引流技术，为广大下肢静脉曲张、复发性静脉曲张、脉管炎、下肢动静脉血栓患者带来十分难得的诊疗机会。

会诊期间，免专家会诊费。更多惠民政策可来院详询。

本报记者 陶彦然

古城晚报
开屏新闻App
理想生活 即刻开屏



福利彩票宗旨
扶老 助残
救孤 济困

双色球12亿元大派奖火热进行
云南中出多注一等奖

昆明
阴转多云

12月3日
9~14℃



未来两天
全省雨少云多

最近几天，从一天里的气温变化上看，滇中及以东以北上空的云大多是昼夜变化。这其实与昆明准静止锋的摆动有关：夜间冷空气“实力”占优势，锋面会一直西进，被它覆盖的区域气温就会下降；白天太阳升起之后，暖气团重新占据优势，锋面又往东回撤。所以昆明最近午后的云量会明显减少，有时甚至出现蓝天。

未来两天，全省依然雨少云多，滇中及以东以北上空的云依然昼夜变化。滇东北、滇中北部、滇西北西部阴天多云有零星小雨，滇西北、滇中南部、滇东南多云，其他地区多云间晴，滇中、滇南局地清晨有大雾。

省气象台预计，今天，昆明主城区阴转多云，气温9~14℃。全省范围内，昭通、曲靖北部、昆明北部、楚雄北部、丽江东部阴天多云有零星小雨，昆明南部、楚雄南部、玉溪阴转多云，其他地区多云间晴。

本报记者 孙琴霞

彩票开奖

中国福彩网(截至12月2日24时)

双色球
11 14 15 16 27 32 + 09
福彩3D
5 0 0

第2021138期
第2021322期

中国体彩网(截至12月2日24时)

排列3排列5
1 7 0 3 0

第21322期

昆明24小时政务服务自助专区 进驻昆百大新西南广场 在商场就能办理 321项政务服务



税费申报自助服务终端机

12月2日下午，昆明24小时政务服务自助专区（以下简称自助专区）在五华区昆百大新西南广场二楼正式启用，市民可办理321项政务服务事项。

自助专区占地约30平方米，里面摆放着e办通政务服务自助终端机、社保参保证明打印机、税费申报自助服务终端机、昆明智慧政务自助终端机等8台智能自助终端机，市民可办理涉及人社、市场监管、税务、交警、司法等20个部门的321项政务服务事项。此外，自助服务区配备了专业导办人员和多种便民设施，为市民提供更加暖心、贴心的

便民服务。

据了解，五华区为进一步优化营商环境，提升政务服务效能，解决办公时间外的服务盲点，实现政务服务从8小时到全天候服务的跨越，在建成首个公园内的自助专区后，开启政务服务进楼宇、进街道、进社区、进园区、进商场的政务服务全覆盖新模式。

下一步，五华区将结合昆明市e办通的部署，将24小时政务服务延伸到五华区的街道和社区，拓展自助专区的服务业务和辐射范围。

本报记者 杨质高
实习生 毛丽丹 摄影报道



作为中国彩市的“超级航母”，中国福利彩票双色球的“大奖大、小奖多”特点已经被广大彩民熟知。双色球12亿元大派奖火热进行，彩市掀起一波又一波高潮，云南彩民喜讯连连。让我们一起来看看云南彩民在双色球派奖期间的“成绩单”：

双色球2021131期：1注一等奖，单注奖金945万元；1注二等奖，单注奖金28万元。双色球2021132期：1注一等奖，单注奖金777万元；7注二等奖，单注奖金12万元。双色球2021133期：10注二等奖，单注奖金21万元。双色球2021134期：2注一等奖，单注奖金749万元；6注二等奖，单注奖金31万元。双色球2021135期：17注二等奖，单注奖金30万元。双色球2021136期：1注一等奖，单注奖金790万元；6注二等奖，单注奖金11万元。

看到云南彩民的赫赫战绩，你是否也跃跃欲试呢？心动不如行动！无论你是老彩民、新彩民，此刻是“入场”的最佳时机！此次派奖总金额高达12亿元，诠释双色球在彩市的“超级航母”地位。派奖自双色球游戏第2021131期（11月16日晚开奖）开始，预计开展20期。派奖期间，凡购买双色球单票金额20元（含）以上的彩民即可参与，不限制任何投注方式，单式、复式、倍投、胆拖投注均可参与。

此次派奖针对一等奖、六等奖。根据规则，活动设立一等奖特别奖，奖金总额5亿元；每期安排2500万元设立一等奖特别奖，对符合活动资格的一等奖中奖彩票，每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派奖。若一等奖特别奖奖金当期有结余，则顺延滚入下一期合并派发。也就是说，一等奖单注奖金开出1000万元，加上派奖奖金，彩民将有机会收获单注2000万元的超级幸运奖。而六等奖派奖堪称全民狂欢，彩民只需中出一个蓝球，即可收获“5元变10元”的惊喜。根据规则，活动设立六等奖翻番奖，派奖总金额7亿元，对符合活动资格的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

福彩的系列变化 你感受到了吗

对于很多不经常买彩票的人来说，提及福彩，脑海里首先浮现的问题是：这次能中多少钱？其实，对于很多销售彩票的人来说，中国福利彩票（以下简称福彩）是事业，是公益，亦是梦想。

近年来，福彩充分践行“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨和“取之于民、用之于民”的社会承诺，对基本民生和基本社会服务的支持保障作用更加凸显，成了社会福利和公益事业的有力支撑。

近年来，我们在欣喜地看到福彩带来暖心公益之时，也感受到随着彩民群体和购彩习惯逐渐发生变化，福彩发生了质变，其变化让“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨和“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化体现得淋漓尽致。

更公益

据统计，1987年至2020年，福彩累计销售23.5万亿元，筹集公益金7013.19亿元。所筹公益金在补充全国社会保障基金、青少年学生校外活动场所建设维护、教育助教助学、发展残疾人事业、困难群体大病救助、补助城乡医疗救助基金以及扶贫、文化、法律援助、扶老、助残、救孤、济困等社会福利和社会公益事业中发挥了重要作用。

更阳光

近年来，民政系统全面推进党建工作同业务工作深度融合，坚定不移开展党风廉政建设，规范福利彩票发行销售管理。同时，福彩始终坚持“阳光福彩”，发布社会责任报告，并对主要工作、关键环节、重要事项等依法公开、规范运行、有

效监督，将各环节都置于阳光下，展示了中国福利彩票接受社会监督的态度。

更责任

《“十四五”民政事业发展规划》第二章部署了发挥福彩支持保障作用等方面任务。聚焦群众关切，回应社会期盼。这意味着国家重视、推动福彩事业发展，更彰显了福彩的社会责任与担当。

更多样

福彩有即开型彩票、乐透型彩票、数字型彩票和基诺型彩票，每一个票种又包含多种游戏。例如大家耳熟能详的刮刮乐、双色球，分别是即开型彩票和乐透型彩票的典型代表，数字型彩票的代表游戏是福彩3D，基诺型彩票的代表游戏是快乐8。

更文化

放眼眼下，部分地区充分利用资源，推出福彩文化主题展厅，开展走进福彩文化展示厅参观活动，主动向公众展示福彩的发展历程和公益文化，以期用开放姿态让更多人认识福彩、参与公益、购买彩票，为福彩事业发展营造了人人皆可公益的良好氛围。

更融合

2021年，中国福利彩票高铁专列承载着福彩的公益使命，寄托着福彩人的美好祝福，温暖启程。这是一次汇聚速度与温暖的再出发，也是一次“福彩+高铁+公益”跨界融合的新探索。7组专列以北京、上海、成都、广州、乌鲁木齐和哈尔滨为中心，辐射了全国200余个城市，让福彩与民众的时空距离更进一步，说不定下次旅途你搭乘的专列就是“福彩号”。本报记者 刘阳明